Proposition de sujets d’oraux de mathématiques – Bac STT ACC-ACA

Sujet 3

CONSIGNES :

Votre travail consiste à préparer l’ exercice ci-dessous. Vous disposez pour cela de 15 minutes. Vous pouvez utiliser votre formulaire et votre calculatrice scientifique. A l’issue de ces 15 minutes de préparation, vous présentez votre solution à l’examinateur qui peut éventuellement vous poser des questions complémentaires. Il peut aussi vous aider à trouver les solutions complètes.

Exercice  : QCM Trouver la bonne réponse

	La fonction f(x) = 3x + 4 admet comme dérivée sur 
	f ’(x)= 3x
	f ’(x)= 3 + 4
	f ’(x) =3

	La fonction 

f(x) = (-x+1)(x+3) admet pour dérivée sur 

	f ’(x) = -1x1
	f ’(x) = -4x-2
	f ’(x) = -2x-2

	La suite un est une suite arithmétique de premier terme u0= 2 et de raison 
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alors :
	u10 = 5
	u10 = 7
	u10 = 7,5

	La suite un est une suite géométrique de raison 2, et de premier terme u0=3 alors :
	u0+u1+u2 = 15
	u0+u1+u2 = 6
	u0+u1+u2 = 21

	On jette deux dés simultanément.

La probabilité d’obtenir un « double deux » est
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	40 notes d’une classe de TSTT vont de 6 à 15
	On ne peut calculer ni la moyenne, ni l’écart type.
	La moyenne est 4.8

L’écart-type est 1.9
	La moyenne est 9.5

L’écart-type est 2.3
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